

外国政要、政党和组织祝贺中共十八大召开

海外人士认为

走中国特色社会主义道路意义重大

据新华社北京11月11日电 综合新华社驻外记者报道 在中国共产党第十八次全国代表大会召开之际 海外各界人士和舆论认为 中国坚定不移走中国特色社会主义道路 对其未来发展意义重大 对世界和平与发展也将产生深远影响。

巴西共产党联邦参议员伊纳西奥·阿鲁达在接受新华社记者电话采访时表示 十八大报告提出要坚定不移地走中国特色社会主义道路 不仅对中国经济、社会的发展意义重大 而且还将鼓舞和激励全世界的共产党人。

他指出 中国如今已经成为新崛起的亚洲巨人 成为世界第二大经济体。中国今天的崛起 正是源于它坚持走社会主义道路 以及共产党的正确领导 但践行社会主义没有唯一的模式。中国共产党根据本国的特点 选择了一条独特的发展道路 并且取得了辉煌成就。

叙利亚共产党(费萨尔派)中央委员会总书记尼姆尔在接受新华社记者专访时说 中国社会主义建设经验是历史性的 值得借鉴 世界上所有共产党都对中国特色社会主义建设取得的成就感到自豪。他强调 中国的经验证实了社会主义制度的优越性 中国的社会主义制度解决了13亿人口的吃饭问题 并使中国实现了持续不断的进步。

尼泊尔副总理兼外长施雷斯塔在接受新华社记者专访时表示 中国作为世界重要的经济力量和政治力量崛起 这离不开中国共产党的领导。中共之所以能够取得如此巨大成就 根源在于它能够把马列主义的基本原理与中国的具体实践结合起来以适合中国的国情。

俄罗斯科学院远东研究所副所长、中国问题专家谢尔盖·卢贾宁说 30年的改革和发展给了中国新的生命。中国改革开放30多年来的主要成就是通过实践 从战略层面证明中国特色社会主义具有强大生命力 中国找到了一条适合本国国情的发展道路。30多年来 随着综合国力的提升 中国处于不断崛起的过程中 逐渐成为世界舞台的重要力量。

法国中国问题专家皮埃尔·皮卡尔说 中国的改革开放道路是与自身经济和文明发展相适应的。他认为 应当给予中国政府时间解决改革中遇到的问题。他说 我们能发现过去10年间中国经济、生活质量、城镇化、国际影响力等都得到了根本的发展。与此同时 中国也在实施政治体制改革。

印尼世界事务理事会主席易卜拉欣·优素福在接受记者采访时说 过去30年来 中国的改革开放政策带动了亚洲经济的发展。开放的理念不仅对中国经济的发展至关重要 对于包括印尼在内的东盟国家而言也有借鉴意义。中国在过去数十年间维护政治稳定的做法促进了亚洲的发展。

马来西亚《星洲日报》刊发社论说 今后10年 中国将在新的领导人带领下落实建成小康社会的目标 实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番 让人民享有更大民主 全面提高人民生活水平并进一步增强文化软实力 以及建立一个资源节约型、环境友好型社会。

中说 中国的改革开放进程取得了巨大成就 使中国的经济社会发展实现了重大飞跃。我们将一直密切关注中共十八大的成果 愿加强两党业已存在的友好关系。

墨西哥国家行动党国际关系书记科尔特斯在贺函中对大会表示热烈祝贺 相信大会将使中国继续沿着繁荣昌盛的道路前进 进一步对外开放 并更加密切两国外交关系。

新华社北京11月11日电 在中国共产党第十八次全国代表大会召开之际 一些外国政要、政党和组织近日纷纷致电或致函表示热烈祝贺。

发来贺电或贺函的有:巴基斯坦人民民族党主席瓦里·汗;巴基斯坦统一民族运动党;巴基斯坦正义运动党主席伊姆兰·汗;巴基斯坦伊斯兰神学者协会主席毛拉那·法扎勒·拉赫曼;孟加拉国民族社会党中央执行委员会总书记沙里夫;印度人民党(团结派)主席亚达夫;马尔代夫迪维希人民党领袖塔斯明·阿富汗民族阵线领导人马苏德;阿富汗民族联盟主席阿卜杜拉·尼泊尔共产党(毛主义)主席基兰、总书记巴达尔;尼泊尔农工党主席比久克切;尼泊尔大会党外事负责人苏加塔·柯伊拉腊;东帝汶革新阵线党主席古特雷斯;菲律宾国民党总裁维拉;菲律宾新社会运动党领袖伊梅尔达;菲律宾民主战斗党领袖安加拉;伊拉克全国和解运动总书记伊亚德·阿拉维;摩洛哥公正与发展党总书记本·基兰;芬兰共产党主席哈卡宁;摩尔多瓦自由党主席金普;亚美尼亚繁荣亚美尼亚党主席察鲁基扬;波黑社会民主党主席拉古姆季亚;波黑独立社民人士联盟主席多迪克;波黑塞族民主党主席博西奇;波黑克族民主共同体主席乔维奇;波黑民主行动党主席蒂希奇;葡萄牙社会党前总书记、前总理苏格拉底;葡萄牙社会党国际书记里贝罗;意大利自由人民党全国领导机构成员、众议院国防委员会主席齐里埃利;意大利自由人民党全国领导机构成员德安杰利斯;苏丹全国大会党副主席纳菲阿;苏丹全国大会党对外关系部长甘杜尔;肯尼亚联合民主论坛党主席哈桑·奥斯曼;秘鲁共产党(团结)总书记德拉克鲁斯;智利社会党主席安德拉德;智利争取民主党总书记纳瓦雷特;玻利维亚左派革命阵线主席萨莫拉;斯里兰卡-中国记者论坛。

进 两国间存在的任何问题都能够友好和平解决。

印度人民党外事部召集人维杰·乔里在贺函中说 我们赞赏中国实行改革开放 推动科学发展 促进社会和谐。我们钦佩中共带领中国人民走上了经济发展、政治开明、社会进步、文化繁荣之路 中国的国际地位和影响力不断提升。我们相信 中共十八大制定的战略决策 也将进一步促进印中友好关系。

立陶宛社会民主党主席布特凯维丘斯在贺函中说 衷心希望中共十八大继续坚持改革开放政策 为未来发展制定明确的目标、任务和纲领。立陶宛社会民主党愿加强与中共的合作 推动两国关系发展 促进民间的友谊和团结。

乍得爱国拯救运动总书记马洛在贺电中说 乍中两国和两国人民的合作关系建立在两国最高领导人的共识基础之上 双方已形成政治上平等互信、经济上互利共赢、文化上交流互鉴的战略伙伴关系。我党将积极加强两党交流 借鉴中共经验 相信中共十八大将成为加强两国关系、更好造福两国人民的新起点。

佛得角争取民主运动主席卡洛斯·韦加在贺函中说 在中国共产党的领导下 中国在所有领域取得了伟大成就 人民生活水平和国际地位显著提高。我们相信中共新一代中央领导集体将指引中国沿着现有的非凡道路继续前进 期盼两党两国友好合作关系取得更大发展。

哥伦比亚激进变革党总书记阿尔瓦雷斯在贺函中说 中国人民以其出色的行动促进了国家的巨大发展。在中共带领下 中国特色社会主义日益发展。愿大会完成各项预定目标 为21世纪中国的发展制定规划。

哥伦比亚自由党主席加维里亚在贺函中说 在当前国际形势下 中共十八大是具有全球影响的一件大事。希望大会进一步增进中国人民的团结 加强中国作为一个和谐、繁荣和自由国家在国际事务中的重要作用。

牙买加人民民族党主席皮克斯吉尔在贺函中说 牙买加人民民族党重视发展同中国的关系。40年前 正是在人民民族党执政期间我们两国建立了外交关系。希望双方的友好伙伴关系在未来得以进一步深化。我祝愿并深信 在中共领导下 中国人民将取得更加伟大的成就。乌拉圭广泛阵线主席哈维尔在贺函

功。贺函表示 我们相信中国人民在中共新一届中央委员会的领导下 必将在国内建设和国际事务中取得新成就。我党始终致力于发展两党两国友好关系 衷心祝愿两国友谊常青。

印度全印前进同盟总书记比斯瓦斯在贺函中表示 中国在实现可持续发展和落实联合国千年发展目标上成绩显著 赢得了全世界的高度赞誉。这些成就无疑归功于中国共产党科学地实践了中国特色社会主义。十八大成果必将进一步提高中国共产党的执政能力 更好地应对中国人民在经济发展中面临的挑战。

菲律宾自由党总裁、内务部长罗哈斯 常务副总裁、交通部长阿瓦亚在贺函中说 中共十八大是在中国深入推进改革、国家日益繁荣之时召开的。我们坚信 中国的发展繁荣将推动本地区和世界实现共同繁荣 自由党与中共的关系将有助于增进两国人民的共同利益。

东帝汶民主党总书记萨比诺在贺函中说 中共十八大是中国政治生活中的大事 大会将汇集中共全党智慧 作出成功的政治决定。东帝汶人民感谢中共和中国人民给予的兄弟般的支持 希望继续学习中共的成功经验。

印度尼西亚公正繁荣党主席伊萨在贺函中表示 全世界都见证了中国在中共领导下所创造的经济社会发展奇迹 十八大将使中共在推动社会进步、繁荣与和谐的进程中取得新的更大成绩。

土库曼斯坦民主政治委员会第一书记巴巴耶夫在贺函中预祝大会取得圆满成功。贺函表示 在两国元首的共同推动下 土中在加强政治、经济与文化合作 密切民间交往 巩固互利互信的友好关系等方面成果丰硕。土民主党高度评价两党友好关系。

以色列前进党议会党团主席伊齐克在贺函中说 中共十八大召开恰逢中东和全球政治、经济进入关键性发展阶段 对中国乃至整个世界都具有重大意义。大会选举产生的中共新领导集体一定会乘胜前进 续写中国经济发展新篇章 为中国人民谋取更大福祉。

印度国民大会党外事部主席卡兰·辛格在贺函中说 作为世界上人口最多的两个国家和近邻 印中发展睦邻友好关系能够为世界的和平与稳定作出重大贡献。我们希望印中两国关系与时俱

新华社北京11月11日电 在中国共产党第十八次全国代表大会召开之际 一些外国政要和政党近日纷纷致电或致函表示热烈祝贺。

马其顿内部革命组织民族统一民主党主席、总理格鲁埃夫斯基在贺函中说 中国共产党带领中国人民走向繁荣富强 在提升中国国际地位的伟大事业中不断取得新成就。我对马中双边关系的发展现状表示满意 愿进一步深化两国在各领域的互利合作。

多米尼克工党领袖、总理斯凯里特在贺函中说 中多两国关系显著增强 双方政党和政府间的密切交往增进了我们对中国人民和中国文化的理解。多米尼克工党感谢中国共产党的友好情谊 衷心期待两党、两国业已存在的良好关系继续得到巩固。

菲律宾民众党领导人、参议长恩里莱在贺函中说 衷心祝愿中共十八大产生的新一届中央领导集体能为中国人民带来更大的福祉与繁荣。菲政府真诚希望进一步巩固和加强菲中外交关系 保持对话沟通 促进菲中人民之间的合作与理解。

菲律宾自由党联合主席、众议长贝尔蒙特在贺函中说 中共十八大代表将共商事关中国和未来发展的大计并作出重要决策 菲众议院致力于发展菲中关系 支持中共和中国政府为深化菲中两国和两国人民之间的理解与合作所作的努力。

阿富汗伊斯兰统一党主席、第二副总统哈利利在贺函中说 在中国共产党的卓越领导下 伟大的中国人民在各领域取得了举世瞩目的成就。我们十分荣幸成为中国共产党的好朋友、好伙伴 相信友好的中国人民在新一届中共中央委员会的带领下 必将取得更加辉煌的成就。

斯里兰卡统一国民党领袖、前总理拉尼尔·维克勒马辛哈在贺函中说 中共十八大对于中国社会主义现代化事业至关重要 希望本次大会取得圆满成功。

孟加拉国人民联盟联合总书记哈尼夫在贺函中说 在中共领导下 中国取得了辉煌成就。孟中两国历史相融、文化相通 我们希望孟加拉国能够成为中国的最佳经济合作伙伴。

阿富汗人民伊斯兰统一党领导人穆哈基克在贺函中预祝大会取得圆满成功



每年减少2.2亿吨二氧化碳的排放量?

仅仅在2010年, ABB安装的低压变频器就为地球减少了2.2亿吨的二氧化碳排放量。这种智能化电机控制系统, 可用来调节电机速度并大幅度降低电机能耗, 是ABB帮助用户实现节能减排的众多电力和自动化解决方案之一。欲了解更多, 请登录 www.abb.com.cn/betterworld

绝非妄言。



朗科 优盘[®] 闪存盘 发明者

1999年, 朗科发明 优盘[®] 闪存盘
 闪存盘, 移动存储领域专属于中国人的原创发明
 朗科, 全球闪存盘发明专利(ZL 99 1 17225. 6)的拥有者
 拥有全球发明专利共计328项
 专利遍布中、美、欧、日、韩以及中国香港等国家和地区
 朗科, 始终如一地坚持

深圳市朗科科技股份有限公司

深圳市南山区高新技术产业园高新南六道朗科大厦16楼 518057
 电话: 400-830-3662 (服务热线) 0755-26727800 (总机)
 0755-26727573 (服务监督电话) 0755-26727520 26727510
 26727500 (技术支持) 传真: 0755-26727620
 网址: www.netac.com.cn E-mail: sales@netac.com (销售)
support@netac.com (技术支持)